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      COMMISSION ADMINISTRATIVE PARITAIRE

   Compte rendu des avis émis lors de la CAP

Séance du 20 mars 2019

1
2
3
4
5 Examen des demandes de mouvement ;
6
7

**********

1

Le règlement intérieur est approuvé à l’unanimité.
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M. Carmine MACINA est nommé représentant pour la CGT Culture.
M. Mehenna BELAID est nommé représentant pour SUD Culture.

3

4

DU CORPS DES ADJOINTS TECHNIQUES
D'ACCUEIL, DE SURVEILLANCE ET DE MAGASINAGE

L'ordre du jour de la CAP était  le suivant :

Approbation du règlement intérieur de la CAP ;
Désignation de deux représentants à la commission de réforme ;
Approbation de procès-verbaux de CAP ;
Examen des titularisations ;

Examen des demandes d’intégration ;
Examen des demandes de démission ;

 Approbation du règlement intérieur de la CAP :

 Désignation de 2 représentants à la commission de réforme ministérielle :

 Approbation de procès-verbaux de CAP :

Les procès-verbaux des commissions administratives paritaires du 22 décembre 2017 et des 12 et 13 juillet 2018 sont approuvés 
à l'unanimité.

Examen des titularisations :

La CAP a émis un avis favorable à la titularisation de Mme Monique FADDA, AASM stagiaire affectée au C2RMF de 
Versailles
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La CAP a émis un avis favorable aux demandes de mouvement suivantes :

NOM Prénom Ancienne affectation Nouvelle affectation

M. MECHKOUR Samir SCN Mobilier national

M. CHAN DE WULF Sylvère EP Musée d’Orsay et musée de l’Orangerie

Mme TURPIN GASSAB Sylvie SCN Musée du Château de Pau

M. BISIAUX Pascal SCN Mobilier national SCN Château de Compiègne – nuit

M. HAMMICHE Jamel Musée des Arts asiatiques - Guimet 

Mme CHIKH Naïma SCN Archives nationales – site de Pierrefitte SCN Archives nationales – site de Paris
Mme BARTOLI Katia SCN Archives nationales – site de Pierrefitte EP CNAC Pompidou

La CAP a émis un avis favorable, sous réserve de disponibilités budgétaires, aux demandes de mouvement suivantes :

NOM Prénom Ancienne affectation Nouvelle affectation

M. BERRABAH Mekki EP CNAC Pompidou SCN Archives nationales – site de Pierrefitte

La CAP a émis un avis favorable, sous réserve de disponibilités budgétaires, aux demandes de détachement suivantes :

NOM Prénom Corps / Administration d'origine Nouvelle affectation

M. ALITI Hocine Aide soignant – FP Hospitalière

M. SENOUSSI Mounir Adjoint administratif – Education nationale EP Musée Picasso
M. MAHIEDDINE Malik Adjoint technique – Rectorat de Paris SCN Château de Compiègne

Mme BEAUDEQUIN Jocelyne SCN Château de Compiègne

M. MARTHELY Guy SCN Archives nationales – site de Paris

M. PANORYIA Mathieu EP Cité de la céramique – site de Sèvres

Mme SAID Mona adjointe administrative – EP musée d’Orsay EP Cité de la céramique – site de Sèvres

La CAP a été informée des mouvements suivants :

NOM Prénom Ancienne affectation Nouvelle affectation

Mme THUET Edna

M. PASQUIER Frédéric

Mme BARON Laetitia EP Musée du Louvre

Mme BIZOT Nolwenn SCN Musée des Plans et Reliefs EP Musée du Louvre – M. Eugène Delacroix

Examen des demandes de mouvement :

EP Château, musée et domaine national de 
Versailles
EP Château, musée et domaine national de 
Versailles – nuit
EP Château, musée et domaine national de 
Versailles – Musée de Trianon – nuit

EP Château, musée et domaine national de 
Versailles

EP Château, musée et domaine national de 
Versailles

Agent territorial du patrimoine – musée de la 
Vénerie à Senlis
Adjoint technique – Université de Paris 
Descartes
Adjoint du patrimoine – FP Territoriale Fort de 
Vaux

EP Château, musée et domaine national de 
Versailles

EP Château, musée et domaine national de 
Versailles – DASS

EP Château, musée et domaine national de 
Versailles

EP Château, musée et domaine national de 
Versailles – Musée de Trianon – nuit
EP Musée du Louvre (changement de 
service)
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NOM Prénom Ancienne affectation Nouvelle affectation

M. ROUVIER Hiver SCN musée des Plans et Reliefs

Mme DRIDI Charlotte SCN Archives nationales – site de Paris

M. CALME Jean-Yves EP Musée  Jean-Jacques Henner SCN Archives nationales – site de Paris 

M. FONROSE Marc-Eric SCN Mobilier national E.N.S.A. Paris Val de Seine

Mme THUILLIER Valérie SCN Musée Marc Chagall EP E.N.S.A. de Nice – Villa Arson

La CAP a été informée du mouvement suivant, sous réserve de disponibilités budgétaires :

NOM Prénom Ancienne affectation Nouvelle affectation

M. JUPPE Cédric EP BNF – site de Tolbiac
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La CAP a émis un avis favorable aux demandes d'intégration suivantes :

NOM Prénom Corps / Administration d'origine Affectation

Mme BOUJELBEN Noura adjointe administrative – M.C. EP Ecole nationale des Beaux arts

M. LASSAUSSOIS Frédéric EP château de Versailles

Mme VERGUES Marie

M. DUNOY Eddy
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**********

Les avis émis par la CAP constituent un acte préparatoire à la décision du ministre de la Culture.

Service des ressources humaines
Sous direction des métiers et des carrières

Bureau de la filière technique et des métiers d'art

Christine Havez
Catherine Mendy
Audrey Gaillard

EP Centre des monuments nationaux – Domaine 
du Palais Royal

SCN Archives nationales – site de Paris – 
Minutier central

EP Musées d’Orsay et de l’Orangerie – M. 
de l’Orangerie

 Examen des demandes d’intégration :

adjoint technique des administrations de l’Etat – 
M.C.

adjointe technique de recherche et de formation – 
M. Education nationale

DRAC Ile de France 
– Site de Pincevent

adjoint technique des administrations de l’Etat – 
M.C.

DRAC Ile de France 
– UDAP 77

Examen des demandes de démission :

La CAP a émis un avis favorable à la demande de démission de deux adjoints techniques d’accueil, de surveillance et de 
magasinage.
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